
ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Αγαπητοί γείτονες, 

 

Ο Δήμος επιβάλλει τη συνύπαρξη 

κατοικιών, σχολείων & καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος  

με χρήση βιομηχανίας στον ΧΕΥ 9.  

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ  11 πμ 

Μπροστά στον Χ.Ε.Υ. 9,  

επί της Λ. Ηρακλείτου 

(έναντι Σχολής Παπαγιαννίδη) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

    -ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΑΤΗΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ- 

Facebook: Επιτροπή Αγώνα Κατοίκων Πατήματος Χαλανδρίου 

              

Ο δήμαρχος μας αντιμετωπίζει ως φεουδάρχες, 

                                   ΟΧΙ 

στα σκουπίδια και τα απόβλητα, 

που απειλούν την υγεία μας, 

υποβαθμίζουν την ποιότητα ζωής 

και απαξιώνουν την περιοχή, όπου ζούμε. 

 

Ο  ΔΗΜΟΣ  ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΜΕΤΑΤΡΕΨΕΙ ΤΟΝ  Χ.Ε.Υ. 9,  

ΕΠΙ ΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ, ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ ΧΑΧΑΜΗ,  

          ΣΕ ΧΩΡΟ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 



 αφού στις 3.3.19, ενώπιον κατοίκων δήλωσε επανειλημμένως οτι 

 «Η ΦΕΟΥΔΑΡΧΙΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕ !!!» 

 

Ο δήμαρχος μας αντιμετωπίζει ως «νεόπλουτους αστούς», 

 αφού, έτσι, μάς αποκάλεσε ενώπιον υπαλλήλων καθαριότητας,  

ξεσηκώνοντας τους εναντίον μας,  

λέγοντας τους ότι θα μείνουν χωρίς δουλειά Ε Ξ Α Ι Τ Ι Α Σ  Μ Α Σ ! 

Λειτουργεί εκβιαστικά και καλλιεργεί διχασμό των πολιτών. 

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ !!! 

 

Οι υπάλληλοι καθαριότητας είναι απόλυτα σεβαστοί από εμάς. 

Δεν κινδυνεύουν από τους κατοίκους. 

Κινδυνεύουν από την ίδια την Δημοτική Αρχή και τον δήμαρχο,  

που επιτρέπει την παροχή εργασίας, σε χώρο απολύτως ακατάλληλο.  

 

Το ίδιο κινδυνεύουμε και όλοι εμείς, από τον παραλογισμό,  

να εγκατασταθεί στον Χ.Ε.Υ. 9, χώρος μεταφόρτωσης  

απορριμμάτων, ΚΔΑΥ, συνεργείο και γκαράζ απορριμματοφόρων,  

δίπλα σε κατοικίες, σχολεία, ιατρεία, γραφεία και επιχειρήσεις.  

 

 Η λειτουργία του Χ.Ε.Υ. 9  

θα είναι ΠΑΡΑΝΟΜΗ !!! 

 

Σε αυτόν τον ΑΓΩΝΑ είμαστε ΕΝΩΜΕΝΟΙ.  

Η ΠΑΡΑΝΟΜΗ ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΗΣΗΣ ΓΗΣ ΤΟΥ Χ.Ε.Υ.  9, 

αφορά όλους μας: 

τους κατοίκους στο Πάτημα Ι, Πάτημα ΙΙ, Τούφα, 

ακόμα και τους κατοίκους Βριλησσίων και Αγίας Παρασκευής. 

 

-ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΑΤΗΜΑΤΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ- 


